



高力家具港国庆钜惠全面启动，超大力度、超多内容、超级专享，不可错过。10月1日，高力家具港将推出国庆大促销，多重惊喜多重礼遇，这对于有添置家具需求的消费者来说，绝对是一个“淘”家具产品的好机会！一向以实惠著称的南京老牌家具卖场——高力家具港，将在10月1日掀起诚信夜购狂潮。当天16:00-21:00，高力家具港5小时限时狂购，购物满1000元，可减300现金；百款2014春季经典产品，商场补贴销售，接近成本价，近期有购物计划的朋友不可错过；夜场购物更可参加当晚摸奖活动，苹果手机、IPAD、空调、液晶电视、洗衣机、蚕丝被、高端床品套件等大奖惊喜连连。

# 高力家具港国庆办夜宴

10月1日16:00-21:00限时狂购，惊喜不断



鼎木一桌四椅



健威1.5米床

## 国庆不购物？更待何时

眼下已入金秋，好些朋友都在赶紧采购家具，以便尽快入住新家，一场家居促销大战不可避免。不少商家早已喊出了优惠降价的口号，不过许多消费者都有这样的感受，“折扣听起来都很诱人，就是不知道哪家更划算？”

国庆期间一向是家具行业传统销售旺季，商家都会在这个时段拿出全年最大力度的促销以求提升销量。因此，这个时间点购买家具，基本都能买到全年较低价格。

10月1日，高力家具港国庆夜场狂购将拉开序幕，为全城消费者带来一场省钱夜宴。当天16:00-21:00，

高力家具港5小时限时狂购，购物满1000元，可减300，现场就把优惠让利给顾客。“每次促销活动，不同于其他卖场‘花哨’的营销方式，高力一向都是用最直接的手段让顾客享受实惠。”

## 大奖抽什么？惊喜连连

减现等优惠固然实在，可是回馈消费者的惊喜当然也少不了。高力家具港5小时狂购期间，商场还准备了价值百余万元的礼品进行派送。夜场期间购物满1000元(实付)的顾客就可参加当晚的摸奖活动，奖品有苹果手机、IPAD、空调、液晶电视、蚕丝被、床品套件等。  
(张彦怡)

## 相关链接

### 国庆期间，品牌家具展位也推惊喜

- 鼎木家具：1、折后再降低15%(工厂国庆特别支持)；2、鼎木展位购满2万，加99，换购床头柜1个；购满3万，加999，换购1.8米实木大床；3、餐座椅(1桌4椅)3999元(限3套)。
- 芝华士：1、全厅家具12件套，16999元；2、K623单椅，1699元。
- 光明家具：1、购家具抽红包；2、幸运气球墙，购物满5000元奖1次。
- 联邦米尼：3万元，一房两厅20件品牌家具带回家。

## 高力用行动 践行慈善承诺



韩乔生、杨威、何汕和彝族孩子合影

近日，四川省凉山州昭觉县庆恒乡中校新学期开学典礼当天，孩子们欢歌笑语，用彝族特有的礼仪欢迎远道而来的特殊客人——深受观众喜爱的央视著名足球解说员韩乔生、2008奥运全能冠军杨威、百名凉山彝族孤困儿童资助活动发起人何汕等十三位爱心人士。孩子们齐声唱起的歌声回荡在山间，稚嫩的歌喉唱出了孩子们最真实的情感，真挚动听的欢迎曲感动了所有人。

在开学典礼上，韩乔生、杨威两位爱心大使满是关爱地询问孩子们的生活情况、学习状况，并鼓励孩子们努力学习，积极进取，将来成为有用之才，国之栋梁。两位爱心大使对孩子们深切的关心，真挚的话语也让孩子们的脸上洋溢满满的幸福。高力资助的“高力爱心班”位于四川省凉山州昭觉县庆恒乡，即使是采用现代化的交通工具，也要经过15个小时的路程才能到达目的地。这项工作，高力国际灯具港已经整整开展了5年，100余名当地贫困儿童得到了资助，改变了命运。高力集团副总裁何汕表示，只有这些孩子改变了，这个世界才会改变，这个国家才能改变！高力是被遗忘角落的发现者；是贫困家庭的记录者；是公益的践行者；是爱心的传递者，高力集团所有项目在商场里常设捐助点，“爱心不止于大凉山”，高力慈善将始终伴随中国社会的发展。  
(张彦怡)

科勒·希尔维压克力浴缸 Aleutian®

BOLD DESIGN FAMILY CARE

# KOHLER®

## 科勒智美双生 年度总裁签售会 正式启动

秋促期间，凡进店客户扫描二维码，并将秋促信息分享至朋友圈，即可获得精美小礼品。

第一重：10大星品新智“惠”

第二重：满额送智“惠”

第三重：返现金、拿奖品 更显智“惠”

第四重：享智“惠”见明星

第五重：智“惠”单品

秋促期间，多款铸铁浴缸、泡泡缸、按摩浴缸等优惠产品供你选择。

\*具体活动信息请详询店内工作人员  
促销时间：2014年8月23日-2014年10月18日

科勒指定经销商：南京金屋厨卫有限公司  
800 820 2628      kohler.com.cn